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2 T =2000 Kr

2 U =200 Kr

4T 2 U =4200 Kr

5 u 200 Kr 700 kr




B omgpoH Odons Hanuna
MOJIOKO.

Kakas yactb buagoHa
3aHsATa MOJIOKOM?




Kakyio 4actb nona Bcnaxan Jonb?
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Kakyro yacTb Bcex s6510K BHYKU NMOMOXWUNN
B Tapenky?




be3 Hor 1 6e3 Kpbl/lbeB OHO,
bbICTPO NETUT HE AOrOHMULLb €ro.

Bpema

CeRywasyWaHYyaKMACEKYHRE, NBCABSKOMEBAH.




U3 cnosapsa Oxerosa

1. 1/60 4acTb MMHYTbI, OCHOBHasA eAnHULIA BPEMEHU B
MexayHapoaHoM cucteme eamHuL,. MoaoxKan oaHY CEKYHAY
(o4eHb Hegonro). Cuo CeKyHay (cemyac, 04eEHb CKOPO UM
TO/IbKO 4TO).

2. B MmaTemaTuKe: egmHMua n3MepeHua yrnos, pasHaa 1/3600
4yacTu rpagyca.

3. B My3blke: BTOpaA CTyMNeHb raMMbl, a TaKXXe MHTepBall,
OXBaTbIBalLMM ABE CTyNeHu 3ByKopAda. Manas c. bonbluas c.




CeKkyHZOMeEp

CekyHaa (c)



1 MyvH = 60 C
14 =60 MMH=3600 C

CeKyHpa - 1/60 4yacTb MMHYTbl, OCHOBHaA eAMHMLA BPEMEHU

CeKyHAOMep - NpMbop ANA UBMEPEHUSA BPEMEHM B CEKYH/aX.



Pecypchbl:

3a/laHMA Ha HaxoXJeHne AoNeN B3ATbl C MHTEepHeTa. Cnacnbo aBTopy.



